Namu darbas Nr. 1

1. variantas
2014-04-13

Vardas: Aivaras Pavardé: Avgustinas Grupé: MT13N

Duota: P, = 183, 17TW R, = 8Q
B, =0 Ry = 5Q

By = 1,584 By= 29

Ry = 49

By =30

Rasti: Rg ir E.

Sprendimas:

Kad biity man aiskiau schemg persidariau Sitaip:

P=Ul;
P,=U;*/R;=183,17W
U,%/8Q=183,17TW
U,=38.28V
1,=U,/R1=38.28V/8Q~4.79A
R35=R3*Rs/ R3+Rsg
R35=2*3/2+3=1.2Q
R435=R4+R3s
R435=4+1.2=5.2Q
Re435=R6*Ra3s/Re+Rass
Re435=R¢*5.2Q/Rs+5.2Q2
Ro6435=Ro+Re435
R26435=5Q+Re435
Us=U1*Re435/(R2+Re43s)
Uss=Ug*Ras/(R4+R3s)



10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.
17.

Uss=Ug*1.2/(4+1.2)
U35:U5*0.23

|3:U35/R3
I3=Ug*0.23/2=Us*0.115=1.58A
Ue=1.58A/0.115~13.74V
Us=U1*Rea3s/(R2+Re435)
13.74V=38.28V* R5435/(5Q+R6435)
0.36= Rea3s/(5Q2+Re435) [*(52+R6435)
1.8+0.36Re6435= Rea3s

1.8= R6435-0.36R6435

1.8/0.64= R6435

R6435:2.8lQ
Re435=R6*R435/Re+Ra35
2.81Q=R*5.2Q/Re+5.2Q
2.81Q/5.2Q=R¢/Rs+5.2Q
0.54= Re/Re+5.2Q [*( Re+5.2Q)
0.54Rg+2.8Q2=Rg
Rg-0.54Rs=2.8Q2

0.46Rg=2.8Q2

RGZG

Ro26435=Ro+Re435
R26435=5Q+2.81Q
R26435:7.81Q

1,=U1/ Rogass

1,=38.28V/7.81Q

1,=4.9A

1= L+,

1=4.9A+4.79A

1=9.69A

E=U+IR;
E=38.28V+9.69A*1Q
E=47.97V

ATSAKYMAS: E=47.97V, Re=6Q2



